
 

1 
 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

sete de março de dois mil e 

vinte e dois, sob a Presidência 

do Senhor Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço. 

 Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, 
às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, 
número cento e catorze, foi realizada a Terceira Sessão Ordinária, sob 
a presidência do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Conforme o 
art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta 
sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio 
digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 
Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 
Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 
Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Flávio 
Roberto Peron procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 030/22, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 015/22, que CRIA O 
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER NO 
MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
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Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Requerimento nº 004/22, de 
autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges e 
subscrita pelos demais Vereadores, requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, Votos de Aplausos e 
Congratulações ao Dr. Agenor Mauro Zorzi, pelos relevantes e 
inestimáveis serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso 
Município. Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado 
por unanimidade; 3)-  Indicação nº 012/22, de autoria do Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que 
através do departamento competente faça a manutenção asfáltica em 
toda a extensão da rua Irineu Bianchini no Distrito Industrial “Nilton 
Naitzel Júnior”; 4)- Indicação nº 013/22, de autoria do Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que 
através do departamento competente, seja colocada uma pia com 
torneira na sala dos professores das escolas Francisco Ribeiro e CAIC; 
5)- Indicação nº 014/22, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através do 
departamento competente, seja feita uma completa manutenção na 
área de camping do Clube de Campo Municipal; 6)- Indicação nº 
015/22, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando 
ao Sr. Prefeito Municipal, que promova melhorias no campinho de 
futebol, no Bairro Jardim Planalto, bem como pôr areia grossa e 
realizar a limpeza retirando os matos; 7)- Indicação nº 016/22, de 
autoria do Vereador Jomar Cestenário Francisco, reiterando a 
Indicação nº 009/2021, para a construção de uma quadra 
Poliesportiva, na Área de Lazer e Esporte “Jeisielen da Silva Barbosa”, 
localizada na Rua Jaime de Franceschi, Bairro Jardim São Luiz, no 
local da quadra de areia já existente no mesmo local; 8)- Indicação nº 
017/22, de autoria da Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que providencie 
junto ao Departamento competente, a aquisição de aparelho para a 
realização de tomografia; 9)- Indicação nº 018/22, de autoria da 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que providencie junto ao Departamento 
competente, a aquisição de aparelho para a realização de exames de 
mapa e holter para os pacientes da rede básica de saúde, pois são 
exames essenciais para diagnósticos na área da cardiologia. As 
referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis; 10)- Informações sobre o recebimento de 
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Relatório Bimestral da Ouvidoria da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro. Terminado o Material do Expediente, o Sr. 
Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin 
Junior e Sebastião João Zerbato. Ninguém mais desejando fazer uso 
da Palavra, e não havendo material para a Ordem do Dia, convocou os 
Srs. Vereadores para a 8ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir 
para: Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 008, 
009 e 015/2022, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
21 de março de 2022. 
 
 
   

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 
Presidente 

 
 
 

Ver. Flávio Roberto Peron             Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
07/03/2022 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº 030/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº 015/22, que CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA MULHER NO MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO 

PASSA QUATRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Requerimento nº 

004/22, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges e subscrita pelos demais Vereadores, requerendo à Mesa, após 

as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, Votos de Aplausos e 

Congratulações ao Dr. Agenor Mauro Zorzi, pelos relevantes e 

inestimáveis serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso 

Município; Indicação nº 012/22, de autoria do Vereador Gilberto 

Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através do 

departamento competente faça a manutenção asfáltica em toda a 

extensão da rua Irineu Bianchini no Distrito Industrial “Nilton Naitzel 

Júnior”; Indicação nº 013/22, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 

Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através do 

departamento competente, seja colocada uma pia com torneira na 

sala dos professores das escolas Francisco Ribeiro e CAIC; Indicação 

nº 014/22, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando 

ao Prefeito Municipal para que através do departamento competente, 

seja feita uma completa manutenção na área de camping do Clube de 

Campo Municipal; Indicação nº 015/22, de autoria do Vereador Kleber 

Alessandro Borotto, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, que 

promova melhorias no campinho de futebol, no Bairro Jardim 

Planalto, bem como pôr areia grossa e realizar a limpeza retirando os 

matos; Indicação nº 016/22, de autoria do Vereador Jomar Cestenário 

Francisco, reiterando a Indicação nº 009/2021, para a construção de 

uma quadra Poliesportiva, na Área de Lazer e Esporte “Jeisielen da 

Silva Barbosa”, localizada na Rua Jaime de Franceschi, Bairro Jardim 

São Luiz, no local da quadra de areia já existente no mesmo local; 

Indicação nº 017/22, de autoria da Vereadora Renata Cristiana Barioni 

Bonifácio indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 



 

5 
 

providencie junto ao Departamento competente, a aquisição de 

aparelho para a realização de tomografia; Indicação nº 018/22, de 

autoria da Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio indicando ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que providencie junto ao 

Departamento competente, a aquisição de aparelho para a realização 

de exames de mapa e holter para os pacientes da rede básica de 

saúde, pois são exames essenciais para diagnósticos na área da 

cardiologia; Informações sobre o recebimento de Relatório Bimestral 

da Ouvidoria da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. 
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3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

07/03/2022 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 
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ATA DA OITAVA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia sete de 

março de dois mil e vinte e dois, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço. 

 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 
vinte horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a oitava Sessão Extraordinária, sob a 
presidência do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Isabel Cristina Martarello 
Martinho, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Ana Carolina Gaviolli 
Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 
Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. 
O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Projeto de 
Lei nº 008/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a 
criação do Projeto “Kit Alimentação Saúde” no âmbito do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, foi o mesmo submetido à 
Discussão e Votação e aprovado por unanimidade em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 009/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a dispensa de servidor público do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro de parte da jornada de trabalho para o 
acompanhamento de PcD (PESSOA COM DEFICIÊNCIA). Com 
pareceres favoráveis das Comissões, foi o mesmo submetido à 
Discussão e Votação e aprovado por unanimidade em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 015/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER NO 
MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. Com pareceres favoráveis das Comissões, foi o 
mesmo submetido à Discussão e Votação e aprovado por 
unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 
Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 4ª Sessão Ordinária a 
ser realizada no dia 21 de março de 2022, às 19horas, e convocou 
também, para a 9ª e  10ª Sessões Extraordinárias, à serem realizadas 
no dia 09 de março, quarta-feira, às 19horas para: Primeira e Segunda 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº:  006/2022, 
que DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DO PRAZO ESTIPULADO 
NO ART.7º DA LEI COMPLEMENTAR Nº 155, DE 21 DE JANEIRO DE 
2022 – PDV; Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei nº 016, 017 
e 018/22, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 
MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, e que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS 
DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá 
outras providências; Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 006/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DO PRAZO ESTIPULADO NO 
ART.7º DA LEI COMPLEMENTAR Nº 155, DE 21 DE JANEIRO DE 
2022; Projeto de Lei Complementar nº 008/22, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE 
PROVIMENTO EFETIVO DE AUXILIAR DE CRECHE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
21 de março de 2022. 
 

 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 

 

 

Ver. Flávio Roberto Peron                Ver. José J. Fernando C. Borges 

                  1º Secretário                                               2º Secretário 
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8ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

07/03/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei nº 008/22, que dispõe sobre a criação do Projeto “Kit 

Alimentação Saúde” no âmbito do Município de Santa Rita do Passa 

Quatro e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 009/22, que dispõe sobre a dispensa de servidor 

público do Município de Santa Rita do Passa Quatro de parte da 

jornada de trabalho para o acompanhamento de PcD (PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA). 

 

Projeto de Lei nº 015/22, que CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA MULHER NO MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO 

PASSA QUATRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

 

 
 


